EJERCICIOS DE FORMULACION DE QUIMICA INORGANICA III

Acido trioxocarbénico (1V)

Hidréxido de hierro (II)

Hidruro de cobalto (Il)

Hidruro de niquel (111)

Acido trioxofosférico (l11)

Ortofosfato tricalcico

Oxido de niquel (lI1)

Permanganato de amonio
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Peréxido sédico
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Acido heptaoxodifosforico (V)
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Hidréxido de magnesio
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Oxido de bromo (V)

[EEN
w

Hipoyodito de aluminio

=
~

Hidruro de carbono (IV)
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Acido tetraoxoclorico (VII)
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Nitrito de cinc
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Oxido de cobre (1)

[ERN
o

Acido trioxoantimonico (V)
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Acido dioxofosforico (lIl)
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Hidruro de azufre (II)
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Peryodato de cobalto (lIl)
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Metahipofosfito de litio
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Oxido de nitrégeno (l11)
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Oxido de silicio (1V)
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Ortosilicato de plata
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Tetraoxomanganato (VII) de oro (ll1)
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Sulfato cuprico

N
o

Sulfuro plumbico
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Acido clorhidrico
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Cianuro sodico




